

小长假后,公交线路启用新编码

公交夏令营运时间同步实施

记者 周唯淑

本报讯 近日,记者从县交通部门获悉,5月3日起,我县城市公交和城乡公交将启用全新线路

名称,市民出行时要记得看清公交线路编码,以免坐错公交影响出行。同时,公交夏令时营运时间也将同步实施。

据了解,这次无论是城市公交

还是城乡公交,都将启用3位数线路编码,凡1开头的均属城市公交,2开头的为城乡公交。

据了解,城市公交方面,大部分公交车变化并不大,比如原先的

1路将变更为101路,19路则变更为119路。值得注意的是,原先开往爵溪的201、202路,将分别变更为102、104路。原先没有编码的各条专线也将拥有全新的线路编码。

城市公交线路编码及夏令时首末班时间

序号	原线路编码	调整后线路编码	首班	末班	首班	末班
1	1路	101路	总站 5:30	总站 18:00	九顷 5:45	九顷 18:20
2	201路	102路	大白象 5:36	大白象 17:55	爵溪 5:36	爵溪 17:55
3	202路	104路	总站 5:30	总站 18:00	东站 5:35	东站 18:20
4	3路	103路	大白象 5:30	大白象 21:00	爵溪 5:30	爵溪 21:00
5	5路	105路	西门 5:30	大白象 18:00	看守所 5:35	看守所 18:20
6	6路	106路	总站 5:30	总站 18:00	西庄 5:35	西庄 18:10
7	7路	107路	总站 5:30	总站 18:00	东站 5:35	东站 18:20
8	8路	108路	总站 5:30	总站 18:00	老年公寓 5:35	老年公寓 18:10
9	9路	109路	总站 5:30	总站 18:00	东站 5:35	东站 18:20
10	10路	110路	总站 5:30	总站 18:25	爵溪 5:30	爵溪 18:25
11	11路	111路	总站 5:30	总站 18:00	松兰山 6:15	松兰山 18:30
12	12路	112路	东站 5:30	东站 18:10	爵溪 5:35	爵溪 18:10
13	13路	113路	总站 5:30	总站 18:00	东站 5:35	东站 18:20
14	14路	114路	东站 5:30	东站 18:10	商务大楼 6:00	商务大楼 18:10
15	15路专线	115路	定时定班	定时定班	定时定班	定时定班
16	16路	116路	东站 5:30	东站 17:50	相思岭 6:05	相思岭 18:20
17	17路	117路	总站 5:30	总站 18:00	东站 5:35	东站 18:20
18	18路	118路	西门 5:30	西门 18:00	天安东苑 5:40	天安东苑 18:10
19	19路专线	119路	西门 5:30	西门 18:00	大目湾 6:03	大目湾 18:30
20	20路	120路	总站 5:30	总站 18:00	老年公寓 5:35	老年公寓 18:20
21	113路专线	121路	总站 6:30	总站 16:40	东陈 7:00	东陈 17:20
22	城东工业园1号线	122路	总站 6:30	总站 16:20	白岩山 7:25	白岩山 17:10
23	城东工业园2号线	123路	总站 6:45	总站 16:10	白岩山 7:45	白岩山 17:00
24	城东工业园3号线	124路	爵溪 6:20	爵溪 17:00	白岩山 6:50	白岩山 17:40
25	马岗专线	125路	定时定班	定时定班	定时定班	定时定班
26	白沙湾专线	126路	定时定班	定时定班	定时定班	定时定班
27	龙洞专线	127路	定时定班	定时定班	定时定班	定时定班

夜间公交线路夏令时首末班时间(线路编码不作调整)

线路	首班	末班	首班	末班
建设路夜班线	总站首班 18:10	总站末班 20:20	东站首班 18:32	东站末班 20:40
靖南大街夜班线	总站首班 18:20	总站末班 20:20	梅苑首班 18:42	梅苑末班 20:45
爵溪夜班线	大白象首班 18:15	大白象末班 21:00	爵溪首班 18:15	爵溪末班 21:00

交通安全知识送进幼儿园

“红灯停,绿灯行,过马路要走人行横道……”日前,县公安志愿者走进南庄小厅晨光幼儿园,为孩子们送上一堂交通安全课。

“通过讲课和互动,让小朋友对基本交通安全知识有一定的了解,从而养成良好的交通行为习惯,保障自身安全。”一位公安志愿者说。

(记者 周唯淑 通讯员 连翔)



爆料热线 65756575
13777190000

建设路街边店铺现游戏机 小学生放学后围观玩耍



实习记者 吴敏勇

本报讯 近日,有市民打进本报热线,城区建设路一些临街店铺摆出

了游戏机,不少小学生放学后围在游戏机前玩耍。

记者走访发现,在个别文具用品店、杂货店门口确实摆放着几台黄色的游戏机,每到放学后,附近学校的学生背着书包就到这里来打游戏。当游戏机启动后,挤在旁边看热闹的几个小孩,立即围过来观看。一名小学生玩了儿轮游戏后离开,记者与其交谈后得知:文具店门口的游戏机每玩一次要投入一枚游戏币,游戏币可以从文具店里买到,一枚游戏币一元钱;游戏的种类繁多,包括魂斗罗、套马圈、西游记等。

面对街边游戏机,家长们更多的是对孩子成长的担忧。市民李女士告诉记者:“她的小孩才上三年级,并没有判断意识,放学回家途中总是在游戏机前逗留观看,生怕他上瘾了,希望相关部门能管管这些街边游戏机。”

图为两位小学生在店铺前玩游戏。

喝了酒,把别人的车稀里糊涂开上了路 “老酒醉”贼喊捉贼被拘

特约记者 胡黛虹 通讯员 徐灵芝

本报讯 “警察同志,我昨晚喝了点酒,在路上拦车回家。没想到我上车后睡着了,等早上醒来,发现人在车里,钱包和手机都不见了,司机也不见了。一定是司机偷的,这是一辆黑车呀!警察同志,我把车上的行驶证带来了,请你们一定要抓住小偷。”昨日一大早,男子段某急急忙忙来到石浦派出所报案。

值班民警为段某作了报案笔录,根据行驶证上的信息,联系到了车主巫女士。还在睡梦中的巫女士接到警察来电满是诧异:“警察同志,我昨天傍晚把车停在渔丰街自家楼下后,没出过门,怎么会去开黑车,还偷东西?不过,车钥匙好像是插在车上没有拔。”车主巫女士放下电话,也匆匆匆匆赶到了石浦派出所。

原本停放在石浦渔丰街的车,确实确实到了金山路荔港路口。难道有人盗窃了巫女士的轿车,被段某拦下后怕

事情败露弃车逃离?案情变得扑朔迷离。

值班民警核实车辆情况的同时,调取了案发路段的视频监控,寻找偷车人的蛛丝马迹。很快,偷车嫌疑人被锁定,结果令人哭笑不得,偷车人竟然正是报案人段某。

随着监控的回放,段某逐渐回忆起了4月26日晚发生的事情。原来,当晚10时许,段某从朋友家喝酒出来,看到路口停了一辆车,随手一拉,发现车门没锁,车钥匙也没拔。段某稀里糊涂坐上了驾驶座,把车开到了路上。段某并未取得机动车驾驶证,车子开到金山路荔港路口时就熄火了。段某下车把车推到路边后,便倒在后排呼呼大睡。早上醒来对于昨晚发生的事浑然不知,发现手机和钱包不见后,立即赶到派出所报案,没想到却是自投罗网。

目前,段某因涉嫌偷开机动车、未取得机动车驾驶证驾驶机动车、酒后驾驶机动车,被警方行政拘留并处罚款。

县一医院开讲“肺健康”

记者 洪笑然 通讯员 郑满琳

本报讯 日前,县第一医院胸外科携手宁波市第一医院胸外科,开展以“知识、信心、守望”为主题的肺康复俱乐部健康讲座活动。

活动主要通过授课、医患互动、义诊、辅助建立个性化诊疗健康档案四种形式展开。专家为各位患者详细介绍了肺康复俱乐部,并结合以患

者为中心的理念,成立项目组,对部分出行不便的患者开通VIP通道,开展电话门诊预约、电话咨询等服务。授课结束后,俱乐部还贴心地为患者建立诊疗档案并义诊。

据悉,县第一医院肺康复俱乐部将以此活动为契机,定期开展“肺健康”公益讲座,为广大患者提供深度沟通及交流的平台,正确引导患者积极面对生活,走出疾病阴霾。

象山县职工医保跨入新年度相关通告

2016年4月30日中午13时至5月1日8时,宁波市级医保系统将暂停对所有医保定点机构的实时交易结算服务,涉及范围包括我县各医保定点医疗机构、定点零售药店、单位内部医务室,同时省级和大市范围内的跨区域“一卡通”交易结算也将暂停。在此期间,异地安置、转外就医、特殊病种申请等业务办理也将停止。现提醒广大参保人员注意以下三点(详细内容请登录县人力资源和社会保障局网站: <http://www.xsrlsb.gov.cn/cn/index.php>)。

——医保系统停止服务期间门(急)诊就医医疗费处理办法

职工医保参保人员(不包括参加住院医疗保险和外来工医疗保险人员)及各类医疗统筹人员可凭本人的《医疗保险证(历本)》在定点医疗机构应急记账,也可以在定点医疗机构选择先由个人现金支付,再到所属医保经办机构申请零星报销,但已选择应急记账的不再进行报销。医保系统停止服务期间,定点药店发生的费用不能应急记账和零星报销。

象山城镇居民医保参保人员由个人现金支付,节后再到所属医保经办

机构申请零星报销。

——跨年度住院的职工医保参保人员医疗费按新年度计算

按照职工医保政策,参保人员住院治疗的医疗保险待遇标准按医疗费结算时所在的年度确定,如果参保人员在4月30日前入院治疗,在5月1日后办理出院结算,其住院期间的医疗费均计算到5月1日后的新年度,住院起付线、年度累计费用、医保基金承担比例均按新年度开始计算。

——新年度取消了特病住院治疗的类型

2016年5月1日起,门诊进行特殊病种治疗项目的相关治疗,享受特殊病种医保待遇;住院进行这些项目治疗的按一般住院待遇结算(即住院治疗时不论是否属特病治疗项目,均按一般住院待遇结算)。已办理特殊病种医保核准手续的参保人员,住院治疗时不设置起付标准。

象山县城镇医疗保险管理中心
2016年4月28日